



Председатель СК России поручил доложить о ходе проведения проверки по факту нарушения прав жителей Челябинской области



В средствах массовой информации размещена публикация о том, что в Челябинске постоянно переносятся сроки ремонта аварийного многоквартирного дома. Отмечается, что работы запланированы не раньше чем через 16 лет. При этом вода в период непогоды течет по стенам, а также по электрическим коммуникациям, что делает жизнь в доме опасной.

Следственными органами СК России по Челябинской области проводится процессуальная проверка.

Глава ведомства поручил и.о. руководителя СУ по Челябинской области Правосудову К.В. доложить о ходе процессуальной проверки и принимаемых в регионе мерах, направленных на решение проблемы.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

31 Мая 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1888385>